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Prot. n. 8405
- organici II grado-
 




      
     Vicenza, 13/04/2011
Allegato: 1

Ai Dirigenti 


degli istituti di Istruzione


Sec. di II° Grado statali


   
               alle OO.SS. scuola  –lORO SEDI – 
                                                                                                  Al sito USt Vicenza
Oggetto: Organico di diritto docenti scuola secondaria II grado a.s. 2011/2012.
Facendo seguito alla nota prot. n. 5255/C21 del 04/04/2011 dell’U.S.R. di Venezia, che richiama le disposizioni della C.M. n.21 del 14/03/2011, si rende necessario acquisire i dati di organico del II grado, anche se le procedure del SIDI non sono ancora state attivate.
Si invitano, pertanto, le SS.LL. a restituire il prospetto allegato Mod.A OD a.s.2011/12 (corredato di istruzioni ed esempio di compilazione) esclusivamente via e-mail alla casella di posta elettronica ustvicenza.secondarie2grado@istruzione.it  accompagnato da una nota di trasmissione, entro e non oltre il prossimo 22 aprile 2011.
Si precisa che, per le classi non coinvolte dalla Riforma,  nel Mod. A nella prima colonna “codice mecc. Gen.”  va scritto il codice generale dell’indirizzo di studio (es. Scientifico Tradizionale PS00), mentre nella colonna “indirizzo di studio” va riportato l’indirizzo specifico della classe (es. Scientifico Tradizionale PNI). Naturalmente non appena a SIDI sarà data la possibilità di accesso all’O.D., le SS.LL. inseriranno gli stessi dati già riportati nel Mod. A OD a.s. 2011/12, avendo cura di rilevarli nei codici specifici dei vari indirizzi di studio.

In particolare si richiamano alcune disposizioni già impartite dall’U.S.R. del Veneto:
1- Formazione classi: 
 L’art. 16, commi 1 e 2 del DPR n.81/2009, prevede che le classi prime degli istituti di secondo grado siano costituite, di norma, da non meno di 27  e non più di 30 studenti per classe.
Lo stesso articolo prevede la costituzione di un’unica classe nel caso in cui il numero di studenti non superi le 30 unità. 

Il numero delle  classi prime e di quelle iniziali dei cicli conclusivi di studio (classe prima licei classici, classe terza licei scientifici, istituti tecnici, classe quarta post- qualifica istituti professionali , ecc.) deve essere determinato tenendo conto del numero complessivo degli alunni, indipendentemente dai diversi indirizzi e corsi di studio presenti nell’istituto. 

 2- Autorizzazione  classi  in rapporto al tasso di ripetenza:
Classi prime  
Saranno autorizzate le classi prime tenendo conto unicamente del numero degli alunni iscritti, senza cioè conteggiare i probabili ripetenti (le effettive ripetenze saranno gestite in organico di fatto). 

3- Corsi serali: 

Le  classi prime di corsi serali richiesti per la prima volta,  non saranno autorizzate in sede di organico di diritto. Pertanto tutte le iscrizioni presentate entro il 31 maggio p.v. dovranno essere accolte con riserva.

Potranno essere considerate in organico di diritto solo le classi di corsi serali  già consolidati negli anni e, per quanto riguarda le classi prime, solo quelle i cui iscritti ammontano a 25 unità, tenendo in particolare considerazione lo scostamento, verificatosi negli ultimi tre anni scolastici, tra iscritti e scrutinati.

Si segnala, infine, che verrà organizzata una conferenza di servizio non appena saranno acquisiti a sistema i dati effettivi e successivamente, comunque, all’assegnazione della dotazione organica provinciale.
            Si fa riserva di comunicare la data di apertura a SIDI delle funzioni di Organico di diritto e la data della loro chiusura. 

          Nel ringraziare per la consueta collaborazione, si inviano cordiali saluti.
TN/ca
f.to Il Dirigente

Franco Venturella
Ufficio Sc. Secondarie II^ grado
( 0444 251152 ( 0444 514042
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