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	MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL VENETO

DIREZIONE GENERALE

Riva de Biasio – S. Croce 1299 - 30135 VENEZIA

Ufficio IV – Ordinamenti scolastici - Formazione – Diritto allo studio


MIURAOODRVEUff.4/n.6343 - C27e


  Venezia, 3 maggio 2011 

Ai Dirigenti delle Scuole Statali  

di ogni ordine e grado del Veneto - Loro Sedi

Ai Dirigenti delle scuole capofila CTI del Veneto – Loro sedi 

 e p.c.           Ai Dirigenti degli UST del Veneto

Ai referenti DSA presso gli UST del Veneto

Ai Referenti CTI

Ai Referenti CTS

Al D.T Gian Antonio Lucca
Al Prof. Gianfranco Campagna

Loro Sedi

OGGETTO:  Corso di Alta Formazione per il profilo di “Docente esperto di rete 
          
         territoriale per DDSA - (Difficoltà e Disturbi Specifici di Apprendimento”

Si informano le SS.LL. che questo USR, nel quadro delle indicazioni della Legge 170 del 08-10-2010 (Nuove norme in materia di disturbi specifici di apprendimento in ambito scolastico) e in relazione al Piano Annuale di Formazione, ha attivato, in collaborazione con la Facoltà di Scienze della Formazione dell’Università di Padova, un Corso di “Alta Formazione” indirizzato a docenti in servizio a tempo indeterminato, impegnati nei CTI, nei CTS e negli Istituti Scolastici del Veneto nell'area delle azioni rivolte ad alunni con Difficoltà e Disturbi specifici di Apprendimento.


Il Corso è di durata annuale con inizio delle attività didattiche a settembre 2011 ed è  rivolto alla formazione per il profilo di “Docente esperto di rete territoriale per DDSA”.


Esso assume per questo Ufficio una rilevanza particolare relativamente all’impegno per la qualità del servizio scolastico e, in particolare, per il potenziamento delle reti di scuole già operanti nel territorio, come si evince dalla procedura di selezione dei partecipanti che coinvolge anche i CTI.

Il Corso intende fornire conoscenze e competenze specifiche nei seguenti ambiti:

· difficoltà d'apprendimento: analisi dei bisogni educativi e azione didattica riguardo alle difficoltà di lettura e comprensione, di scrittura e produzione, di calcolo e soluzione di problemi, di studio e di motivazione;

· disturbi specifici di apprendimento: diagnosi e trattamento riguardo alla dislessia evolutiva, ai disturbi di scrittura e produzione, discalculia evolutiva, disturbo dell'attenzione e iperattività, disturbi visuo-spaziali;

· progettazione istituzionale e interistituzionale nel nuovo quadro normativo sui DDSA previsto dalla L. 170/10 e dalla LR 16/10.

Il Bando del Corso, con le modalità per l’ammissione, è allegato alla presente ed è pubblicato sul sito: http://www.unipd.it/altaformazione/elenco.htm.
 In particolare si ricorda che la richiesta di partecipazione al corso (allegato 1), corredata da un curriculum vitae nel formato europeo (allegato 3), dalla scheda informativa per il calcolo del punteggio individuale (allegato 2) e dalla  relativa necessaria documentazione, va presentata entro il 21 maggio 2011 al Dirigente scolastico dell’istituto capofila del CTI, cui afferisce per collocazione territoriale l'istituto nel quale si presta servizio. 

Le richieste di partecipazione debbono pervenire da ciascun CTI all'USR del Veneto entro il 4 giugno (non fa fede il timbro postale).

Esse saranno valutate da una commissione mista Università/USRV, che definirà la graduatoria degli ammessi al corso in modo da garantire, comunque, la frequenza di almeno un docente per ognuno dei CTI costituiti nel Veneto. 
I docenti collocati in posizione utile nella graduatoria dovranno, di seguito, iscriversi personalmente al corso entro il 30 giugno 2011, seguendo le istruzioni contenute nel Bando di selezione. 


Data la rilevanza dell’iniziativa di formazione, si invitano le SS.LL. a dare la massima diffusione della presente ai Docenti interessati.










IL DIRIGENTE

                                                                                   Gianna Miola






 
   

Allegati: 
           -  Bando di selezione
      -  Richiesta di partecipazione al corso (All. 1)
      - Scheda informativa sui titoli e requisiti posseduti per l'accesso al CAF sui    
     DDSA (All.2)
      -  Curriculum vitae nel formato europeo (All.3)
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