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AI DIRIGENTI DELLE SCUOLE DI 








2 GRADO DELLA PROVINCIA








ALLE OO.SS. SCUOLA DELLA PROVINCIA








ALL’URP - Sede
OGGETTO: Pubblicazione graduatorie provvisorie docenti titolari DOS 2° grado A.S. 2012/2013 
Si comunica alle SS.LL., con preghiera di massima diffusione tra il personale docente interessato ed in servizio nelle rispettive istituzioni scolastiche, che in data odierna sono state pubblicate all’albo e sul sito internet di questo Ufficio ( www.istruzionevicenza.it ), le graduatorie provvisorie dei docenti titolari su posti di sostegno della scuola secondaria di II grado per l’anno scolastico 2012/13.


Per una rapida consultazione, le graduatorie relative a ciascuna delle 4 aree disciplinari (AD01, AD02, AD03 e AD04) vengono allegate alla presente.

Si precisa che nella valutazione è stato considerato l’anno in corso, come previsto dal CCNI sulle Mobilità annuale. Per i docenti che non hanno presentato la scheda, la valutazione è stata fatta d’ufficio sulla base dei dati noti all’amministrazione. 


Come per gli anni precedenti, si precisa che dopo la pubblicazione della graduatoria definitiva, i docenti faranno pervenire allo scrivente, domanda di utilizzo per l'a.s. 2012-13 per lo stesso istituto dove hanno prestato servizio nel corrente a.s. 2011-12. 
Qualora si verifichino contrazioni di cattedre di sostegno nell’ambito di un istituto, si utilizzerà la graduatoria per individuare il docente da spostare in un istituto diverso da quello prescelto, salvo diverse disposizioni derivanti dal CCNI della scuola sulle utilizzazioni ed assegnazioni provvisorie,  in corso di emanazione per l'a.s. 2012-13.
I docenti interessati potranno produrre un eventuale reclamo entro dieci giorni dalla data di pubblicazione della presente graduatoria. 

Cordiali saluti
                                           F.to       IL DIRIGENTE








                                 Franco Venturella
