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Vicenza 13/08/2015








AL
U. S. R. del Veneto










Ufficio 3°      Venezia

Ai
Dirigenti degli Istituti comprensivi della provincia





loro sedi
Alle
OO.SS. provinciali comparto scuola  

loro sedi


Albo atti


IL DIRIGENTE

VISTO
l'articolo l, comma 95, della Legge, che autorizza per l'anno scolastico 2015/2016, il

 
Ministero dell'istruzione, dell'università e della ricerca ad attuare un piano straordinario di assunzioni a tempo indeterminato di personale docente per le istituzioni scolastiche statali di ogni ordine e grado, per la copertura di tutti i posti comuni e di sostegno dell'organico di diritto rimasti vacanti e disponibili all'esito delle operazioni di immissione in ruolo effettuate per il medesimo anno scolastico ai sensi dell'articolo 399 del Testo Unico, nonché per la copertura degli ulteriori posti di cui alla Tabella l allegata alla Legge citata, che ne indica altresì la ripartizione tra gradi di

istruzione della scuola primaria e secondaria, per tipologia di posto e per regioni;

VISTO
il decreto Ministeriale nr. 470 del 07/07/2015 relativo alla ripartizione dei contingenti di assunzione a tempo indeterminato per i diversi gradi di istruzione con efficacia delle assunzioni medesime a decorrere dall’a.s. 2015/2016;

VISTO
la nota MIUR 20299 del 10/07/2015 Assunzioni a tempo indeterminato del personale docente per l'anno scolastico 2015/16. Istruzioni operative finalizzate alle nomine in ruolo ai sensi dell'art. 39, comma 3, della legge 27 dicembre 1997, n. 449 per effetto delle cessazioni del personale docente (Turn-over);
VISTO
il decreto Ministeriale nr. 767 del 17/07/2015;

VISTO
la nota MIUR 21739 del 22/07/2015 relativa al contingente di nomine in ruolo relativamente alla copertura dei posti di sostegno agli alunni con disabilità;
VISTO       la necessità di rideterminare le disponibilità relative ai posti di sostegno psicofisici  della scuola dell’infanzia dovuta al recupero di cinque docenti dichiarati soprannumerari in organico di fatto; 

VISTO      la necessità di rideterminare le disponibilità relative ai posti di sostegno psicofisici  della scuola primaria  dovuta al recupero di cinque docenti dichiarati soprannumerari in organico di fatto, e allo spostamento dall’organico di posto comune dei tre posti dei fisioterapici di Monticello speciale;
VISTO     l’ulteriore necessità di rideterminare le disponibilità relative ai posti comuni della scuola primaria  dovuta allo spostamento dall’organico di posto comune  all’organico di sostegno psicofisici dei tre posti dei fisioterapici di Monticello speciale e alla riammissione in servizio della docente De Giacomi Lucia prot. n. 7007 del 24/06/2015;
DECRETA

la seguente rimodulazione relativa ai contingenti delle disponibilità per le immissioni in ruolo per l’a.s. 2015-16:

posti di sostegno scuola dell’infanzia disponibilità iniziale 27 attuale 22

posti di sostegno scuola primaria disponibilità iniziale 125  attuale 123

posti comuni scuola primaria disponibilità iniziale 84 attuale 80.

  IL DIRIGENTE 

 Dr. Giorgio Corà                                              

FIRMA AUTOGRAFA SOSTITUITA A MEZZO STAMPA

AI SENSI DELL’ART.3 COMMA 2 DEL D.L. 39/93
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